

6万+选民投出庄严一票！ 虹桥镇圆满顺利完成区、镇人大代表换届选举



11月16日是虹桥镇区、镇两级人大代表换届选举日，广大选民积极履行宪法和选举法赋予的民主权利，全镇6万余名选民投上了自己庄严而神圣的一票。虹桥镇共划分区代表选区9个，镇代表选区59个，设立181个投票站。各选区投票现场严格

按照法定程序，规范有序地组织选民参加投票选举。从党政机关到企事业单位，从企业到社区，各选举现场呈现着民主、和谐的气氛，选民以饱满的政治热情、认真的态度行使着自己的民主权利。

在做好疫情防控的基础上，

虹桥镇各选区顺利完成投票选举工作，依法选举产生新一届区、镇两级人大代表。本次选举以无记名投票、差额选举的方式，共依法选举产生区人大代表19名、镇人大代表83名。选举结果由区、镇选举委员会审查确认后，依法予以公布。



运动虹桥

□记者 刘皓

近日，闵行区虹桥镇门球队以18场全胜的优秀战绩，斩获了2021年上海市城市业余联赛“青浦·白鹤杯”上海市门球锦标赛和“嘉定·江桥杯”门球总决赛暨中国门球冠军赛上海赛区选拔赛“双冠军”。在同年内将上海门球的最高级别比赛“双冠军”收入囊中，虹桥镇门球队可以说是创造了上海门球历史上的里程碑。

成立21年以来，虹桥镇门球队早已成为上海门球队队伍中的佼佼者，先后代表中国、上海、闵行参加国际、国家、市等各个级别的门球比赛千余场，荣获区级以上冠军39次，市级以上冠军26次。说起球队的成长史，球队队长陈鹰打开了话匣子。

39次夺冠，曾代表中国参加世界级赛事

虹桥镇走出一支 “门球梦之队”



门球新星冉冉升起

虹桥镇门球队的前身是“虹桥镇青年门球队”。虹桥镇是上海郊县最早开展门球运动的街镇，享有“门球之乡”的美誉。1988年，随着第一片门球场建成，虹桥镇拉开了门球事业发展的序幕，并很快受到虹桥人的喜爱。每天在门球场上活动的人数达上千人之多。

发展之初，球场上活动的大多是老年人，渐渐地，门球运动在虹桥成功“破圈”，年轻人也纷纷加入其中。

2000年，虹桥镇另辟蹊径，选拔8名热爱门球的虹桥青年，组成了一支当时上海最年轻的队伍——虹桥镇青年门球队。

这支球队队员平均年龄仅三十出头。当时谁也没有想到，这支队伍将成长为上海乃至中国门球队里最闪耀的一颗明星，创造一个又一个闪耀时刻！

2002年，球队成立两年时，就一举夺得新加坡国际门球比赛冠军，这也是中国门球队在境外斩获的第一个冠军。一鸣惊人的成绩，让不少人开始关注到这支年轻的队伍。自那以后，虹桥镇门球队年年都能抱回冠军奖杯。截至目前，虹桥镇门球队先后代表中国、上海、闵行参加国际、国家、市等各个级别的门球比赛千余场，荣获区级以上冠军39次，市级以上冠军26次。

这么多赛事中，让队员们记忆犹新的是虹桥镇门球队2010年代表中国参加世界门球锦标赛。那场比赛中，球队一路打败了美国、韩国、日本、巴西等队，最终进入16强。“能带领门球队代表国家参加世界级比赛，对我们来说是最高荣誉。虽然最终我们没能站上冠军领奖台，但身披国旗出现在国际赛场上的自豪感，至今仍深深地印刻在每一位队员心里。”队长陈鹰说。

因为热爱，所以拼搏

这支光荣的队伍并不是一蹴

而就的。无数的荣誉的背后，夹杂着虹桥镇相关部门的支持、团队的凝心聚力、队员的刻苦训练……

为扶持门球运动的发展，虹桥镇门球队成立之初，镇党委政府就在镇社区学校内打造了一个2400平方米、5块连片的标准化门球场，这也是全上海唯一一个可以夜间打球的门球场。这让队员们随时训练成为可能。

门球队现有的10名队员大都有各自的本职工作。他们中有社区保安，有派出所民警，有企业司机，有政府机关工作人员……他们白天上班，晚上训练，周末比赛。夜晚的门球场上，曾见证队员们多少汗水；门球场上的灯光，默默陪伴着队员们一次次训练的身影。21年下来，那些年一起打球的兄弟，早已建立了坚不可摧的感情，队员之间早已形成一种不可言说的默契。这也是虹桥镇门球队能一直保持绝佳的战斗力，成为运动场上的常胜将军的原因之一。

队员朱朝君本职工作是虹西实业有限公司的一名保安。21年前，18岁的青葱少年加入了虹桥镇门球队，成为整个球队，也是上海最小的门球队员。如今他已经成长为球队的主力队员，更是全国门球界大师级的人物，门球成为他生命中不可缺少的一部分。他说自己现在每天都要打一打门球，从早打到晚，“越打越有劲”。

门球队教练傅海铭本职工作是虹桥派出所的辅警，记得有一段工作时间“三班倒”，他常常下班后睡了一两个小时，便加入到球队的训练中。傅海铭加入球队三十岁出头，当年的一头黑发早已被岁月染白。正是因为对门球的热爱，让他坚持至今。

队长陈鹰本职工作是虹桥镇文体中心副主任。加入门球队时才24岁，最好的岁月都给了门球。多少次因为训练，错过了孩子的家长会；多少次因为比赛，错过了与家人的团圆。如今孩子已经长大，看到父亲带领门球队一次次抱回奖杯，孩子由衷地为爸爸骄傲，还会

鼓励爸爸“好好练，多拿两个冠军回来！”回忆起那些光辉岁月，陈鹰也很感激家人的理解和支持。“可以说每一位队员的背后，都有来自家人的支持，是他们给了我们坚持的力量，让我们能够没有后顾之忧地在训练场上训练，在赛场上拼搏。”陈鹰说。

小小门球

为全民健身贡献大大力量

如何让小小门球带动全民健康大发展，这是虹桥镇门球队近些年一直思考并努力推动的事。

队员们不光是运动员，还是志愿者。陈鹰是国家一级社会体育指导员，其他队员都是三级社会体育指导员。除了日常的训练和平时参与各种比赛，队员们还利用业余时间，前往各个社区、中小学校开展门球辅导课，普及全民健身的同时挑选好苗子，培养门球后备力量。

几年前，他们在上虹中学开设门球课，组建了“上海市第一支少年门球队”，推动门球进校园。在虹桥镇门球队的训练指导下，上虹中学少年门球队曾获得全国少年赛第七名的好成绩。虹桥镇门球队现有队员中最年轻的队员黄晓伟，就曾是上虹中学门球队的一员。

选拔队员，陈鹰有一项硬指标：必须是居住或工作在虹桥镇。陈鹰提到，上海乃至全国的门球队普遍是由五湖四海的优秀队员组成，而虹桥镇门球队21年保持队员全部来自“本土本地”。“从虹桥走向上海、全国、世界，站在领奖台上回头看，我们都是虹桥人。这让队员们有更强烈的归属感和荣誉感。”

如今，虹桥镇镇域内六大区域陆续建成了11片国标门球场地，并亭大厦还开辟了顶楼空间打造了楼顶门球场，全镇已有20支业余球队，门球已经成为“运动虹桥”的一张闪亮名片。在虹桥镇门球队的带领下，小小门球，正为虹桥镇普及全民健身贡献大大的力量。



亮相进博会的 “智能塑料瓶回收机” 早在虹桥镇试点！

今年进博会的一大slogan，便是打造“绿色进博”。在第四届进博会食品和农产品展区，达能展台的“智能塑料瓶回收机”通过收集观众的塑料饮料空瓶并回收利用，以实际行动助力“绿色进博”。据了解，达能工作人员身着的工作服就是由空饮料瓶回收再造而成，16个瓶子即可制造一件外套。实际上，这些智能设备&回收再造已经早早地安排在了虹桥镇的角角落落！



喝完的饮料瓶是“宝贝”！

在虹桥总部2号园区的大厅内，这台“塑料瓶智能回收机”已经恭候多时。只要你投入一个空塑料瓶，就能获取优惠购买饮料的奖励。

回收的塑料瓶，去哪儿了呢？旁边三个有点特别的垃圾桶，就是100%由再生塑料瓶制成的！考虑到园区办公场地多有废弃的硒鼓、墨盒等，还特地增加了有害垃圾桶。

没想到，回收再造的垃圾桶竟然也能这么时尚！不着急，上楼来到一些员工办公桌边，小巧玲珑的桌面迷你干垃圾暂存盒，也是100%由再生塑料瓶制作的！

垃圾回收也玩“自助”！

虹桥总部2号园区内建造的可回收物自助投放点，由5面钢化玻璃制成。保洁员可扫码进入，将装满

可回收物的垃圾袋放入自助投放点，叮一下，就能马上根据类别进行称重，获得0.5元/公斤的回报。这一创新大大简化了回收流程，减少了人工成本！

另外，回收运输车辆会定期至自助投放点对可回收物进行收运，再称重、上传数据至后台，运送至场站，进行可回收物的细化分拣和处置再利用。

减排宣传深入人心！

为响应国家倡导的“碳达峰”“碳中和”政策，践行可持续低碳发展理念，助力绿色循环经济的发展，虹桥镇一直在扎实推动垃圾分类工作落地落实，并大力支持创新型垃圾分类环保措施。

虹桥镇将虹桥总部2号园区打造成为一个智能环保绿色园区，通过专项定制覆盖整个园区的全新回收模式，让垃圾的精细化分类、回收、再利用，变得更为智能和便捷。以行之有效的减量、减排，真正让这里成为垃圾分类精细化管理的亮点项目！



吴中路商圈周边 2处人才公寓在建

为优化虹桥镇营商环境，让工作在虹桥的人才能够住得方便、舒适、安心，吴中路商圈周边2处人才公寓正在紧锣密鼓地建设当中！

永腾大厦人才公寓
(吴中路1065号)

预计竣工时间：2022年5月
项目总建筑面积为22783平方米，为地下1层，地上10层的小高层公寓。根据不同房型，将进行差异化设计，但所有卧室均配有独立卫生间、淋浴间，所有户型均配有开放式厨房，在保证使用功能的前提下使空间更明亮，采用更安全的电磁炉灶具。

户型有一室一厅、两室一厅、三室两厅等多种选择。地下一层为车库，一层包括接待大厅、快递接收室、便利店、洗衣房、室外休闲区等配套功能及公寓区域；其中包含

一居室24套，二居室4套，共28套公寓；二至十层为公寓标准层，包含一居室每层24套、两居室每层5套、三居室每层2套，每层共31套居室，公寓总计307套居室。

虹桥人才公寓项目
(@绿苑路99号)

预计竣工时间：2022年2月
绿苑路99号的龙柏配套商业设施，原有建筑物为地上五层、地下一层，总面积为40416.41平方米的单体建筑。为有效增强虹桥镇对优质企业的招商吸引力，根据虹桥镇十四五规划中全面优化创新人才引政策，将该项目设计为白领人才公寓，匹配人才公寓住房补贴政策，现在共有450个房间。公寓以年轻人偏爱的轻奢风为主，同时将配有24小时便利店、健身房、洗衣店、小餐饮等，满足人才日常生活所需！